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@ INSTALLATION INSTRUCTIONS.

1. Unscrew the screws of the luminaire mounting cover
(fig. 1).

2. Screw out the front ring of the lamp body (fig. 2).

3. Fit the light source and tighten the front ring (fig. 3).

4. Drill holes in the wall in accordance with the size of
the mounting cover, insert the rubber expansion plug
into the drilled holes and fix the mounting bracket
with self-tapping screws (fig. 4).

5. Ensure that the mains is disconnected before
connecting.

6. Connect to mains electricity (220V-240V) ( fig. 5).

7. Fix the light body to the ceiling, tighten the
mounting base screws and check that the power
switch is on and ready for use (fig. 6).

INSTRUKCJE INSTALACIJI.

1. Odkre¢ sruby pokrywy montazowej oprawy
oswietleniowej (rys. 1).

2. Wykre¢ przedni pierscien korpusu lampy (rys. 2).

3. Zamontuj zrodto $wiatta i dokrec przedni pierscien
(rys. 3).

4. Wywier¢ otwory w $cianie zgodnie z rozmiarem
pokrywy montazowej, wt6z gumowy kotek rozporowy
do wywierconych otwordw i przymocuj wspornik
montazowy za pomoca wkretow samogwintujacych
(rys. 4).

5. Przed podfaczeniem nalezy upewnic sig, ze zasilanie
jest odfaczone.

6. Podtacz do sieci elektrycznej (220V-240V) ( rys. 5).

7. Przymocuj korpus lampy do sufitu, dokre¢ sruby
podstawy montazowej i sprawdz, czy wiacznik
zasilania jest wlaczony i gotowy do uzycia (rys. 6).

m ANWEISUNGEN ZUM EINBAU.

1. Losen Sie die Schrauben der Leuchtenabdeckung
(Abb. 1).

2. Schrauben Sie den vorderen Ring des
Lampengehéduses heraus (Abb. 2).

3. Bringen Sie die Lichtquelle an und ziehen Sie den
vorderen Ring fest (Abb. 3).

4. Bohren Sie entsprechend der GroBe des
Montagedeckels Locher in die Wand, setzen Sie den
Gummispreizdibel in die gebohrten Lécher ein und
befestigen Sie den Montagewinkel mit
selbstschneidenden Schrauben (Abb. 4).

5. Vergewissern Sie sich vor dem AnschlieBen, dass die
Stromversorgung unterbrochen ist.

6. SchlieBen Sie das Gerat an das Stromnetz (220V-240V)
an (Abb. 5).

7. Befestigen Sie den Leuchtenkérper an der Decke,
ziehen Sie die Schrauben des Befestigungssockels fest
und prifen Sie, ob der Netzschalter eingeschaltet und
betriebsbereit ist (Abb. 6).

E INSTRUCCIONES DE INSTALACION

1. Desenrosque los tornillos de la carcasa de la lampara
(fig. 1).

2. Desenrosque el anillo frontal del cuerpo de la
lampara (fig. 2).

3. Coloque la fuente de luz y apriete el anillo frontal
(fig. 3).

4. Haga unos agujeros en la pared de acuerdo con el
tamano de la carcasa de montaje, inserte los tacos de
plastico en los agujeros y fije el soporte con los
tornillos (fig. 4).

5. Asegurese de que la red eléctrica esté desconectada
antes de conectar el producto.

6. Conéctelo a la red eléctrica (220 V-240 V) (fig. 5).

7. Fije el cuerpo de la lampara al techo, apriete los
tornillos de la base de montaje y compruebe que el
interruptor esté encendido y listo usarse. (fig. 6).

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE:

1. Allentare le viti del coperchio di montaggio
dell'apparecchio (fig. 1).

2. Svitare I'anello frontale del corpo della lampada (fig.
2).

3. Inserire la sorgente luminosa e stringere I'anello
frontale (fig. 3).

4. Praticare dei fori sulla parete secondo le dimensioni
del coperchio di montaggio, inserire i tasselli in
gomma negli appositi fori e fissare la staffa di
montaggio con le viti autofilettanti (fig. 4).

5. Prima di effettuare il collegamento, assicurarsi che
I'alimentazione sia scollegata.

6. Collegare all'alimentazione elettrica (220 V-240V)
(fig. 5).

7. Fissare il corpo della lampada al soffitto, serrare le
viti della base di montaggio e verificare che
I'interruttore di alimentazione sia acceso e pronto
all'uso (fig. 6).

INSTALLATIE-INSTRUCTIES.

1. Draai de schroeven van de montageplaat van het
armatuur los (afb. 1).

2. Schroef de voorste ring van de lampbehuizing eruit
(afb. 2).

3. Monteer de lichtbron en draai de voorste ring vast
(afb. 3).

4. Boor gaten in de muur in overeenstemming met de
grootte van de montageplaat, steek de rubberen
expansieplug in de geboorde gaten en bevestig de
montageplaat met zelftappende schroeven (fig. 4).

5. Zorg ervoor dat de netspanning is losgekoppeld
voordat u deze aansluit.

6. Sluit aan op het elektriciteitsnet (220 V-240V) (afb. 5).
7. Bevestig de lampbehuizing aan het plafond, draai de
schroeven van de montagebasis vast en controleer of

de aan/uit-schakelaar aan staat en klaar is voor
gebruik (afb. 6).

m INSTRUCTIONS D’'INSTALLATION :

1. Dévissez les vis du support de montage du luminaire
(fig. 1).
2. Dévissez les bagues du corps du luminaire (fig. 2).

3. Installez la source lumineuse et replacez les bagues
(fig. 3).

4. Percez des trous dans le mur en fonction de la taille
du support de montage, insérez des chevilles dans
les trous percés et fixez le support de montage avec
des vis autotaraudeuses (fig. 4).

5. Assurez-vous que le secteur est coupé avant de
brancher le luminaire.

6. Connectez le luminaire au secteur (220 V-240V) ( fig.
5).

7. Fixez le luminaire au mur ou au plafond, serrez les vis
du support de montage et vérifiez que I'interrupteur
d'alimentation est activé (fig. 6).

4N INSTRUCOES DE INSTALACAO.

1. Desaparafuse os parafusos da tampa de montagem
da luminéaria (Fig. 1).

2. Enfute o anel frontal do corpo da lampada (Fig. 2).
3. Coloque a fonte de luz e aperte o anel frontal (Fig. 3).

4. Free orificios na parede de acordo com o tamanho
da tampa de montagem, insira o plugue de expansao
de borracha nos orificios perfurados e conserte o
suporte de montagem com parafusos auto-tocantes
(Fig. 4).

5. Verifique se a rede elétrica estd desconectada antes
de se conectar.

6. Conecte-se a eletricidade da rede elétrica (220
V-240V) (Fig. 5).

7. Corrija o corpo da luz no teto, aperte os parafusos da
base de montagem e verifique se o interruptor de
alimentacdo esta ligado e pronto para uso (Fig. 6).

m FELSZERELESI UTMUTATO

1. Csavarja ki a lampatest szerel6burkolatanak csavarjait
(1. abra).

2. Csavarja ki a lampatest elsé gyUrijét (2. abra).

3. Helyezze be az izz6t, és hlizza meg az elsé gyurit (3.
abra).

4. Farjon lyukakat a falba a szereléburkolat méretének
megfelelden, illessze be a gumitipliket a furatokba, és
rogzitse a szerel6keretet Gnmetsz6 csavarokkal (4.
abra).

5. Csatlakoztatas elé6tt ellendrizze, hogy a halozat le
van-e kapcsolva.

6. Csatlakoztassa az elektromos halézathoz (220
V-240V) (5. abra).

7. Rogzitse a vilagitotestet a mennyezethez, hlizza meg
a szerelSlap csavarjait, és ellenérizze, hogy a
fékapcsold be van-e kapcsolva, és készen éall-e a
hasznalatra (6. abra).

m POKYNY NA INSTALACIU

1.0dskrutkujte skrutky montazneho krytu svietidla (obr.
1).

2.0dskrutkujte predny krazok telesa svietidla (obr. 2).

3.Nasadte zdroj svetla a zatiahnite predny krazok (obr.
3).

4.Do steny vyvitajte otvory podla velkosti montazneho
krytu, do vyvitanych otvorov vlozte Uchytku a
pripevnite montaznu konzolu samoreznymi skrutkami
(obr. 4).

5.Pred pripojenim sa uistite, Ze je odpojena siet.

6.Pripojte k elektrickej zasuvke (220 — 240 V) (obr. 5).

7.Pripevnite telo svetla k stropu, zatiahnite skrutky
montaznej zakladne a skontrolujte, ¢i je hlavny
vypinac zapnuty a pripraveny na pouzitie (obr. 6).

MONTERINGSANVISNINGAR

1.Skruva bort skruvarna pa armaturens
monteringskonsol (bild 1).

2.Skruva bort de yttre ringarna pa lampans hélje (bild
2).

3.Montera ljuskallorna och skruva tillbaka de yttre
ringarna (bild. 3).

4.Borra hal i vdggen enligt storleken pa
monteringskonsolen. Satt i pluggarna i de borrade
halen och montera monteringskonsolen med
sjalvgangande skruvar (bild 4).

5.Se till att natstrommen &r bortkopplat innan lampan
ansluts.

6.Anslut till natstrom (220-240 V) (bild 5).

7.Montera armaturen i taket genom att skruva at
skruvarna i monteringskonsolen och kontrollera att
strombrytaren ar paslagen och lampan redo att
anvandas (bild 6).

NAVOD K MONTAZI

1.Vysroubujte Srouby montéazniho krytu svitidla (obr. 1).
2.Vysroubujte predni krouzek télesa svitidla (obr. 2).

3.Nasadte svételny zdroj a utahnéte predni krouzek
(obr. 3).

4.Vyvrtejte do stény otvory podle velikosti montazniho
krytu, do vyvrtanych otvori vlozte gumovou
rozpérnou zatku a upevnéte montazni drzak pomoci
samoreznych SroubU (obr. 4).

5.Pfed pripojenim se ujistéte, Ze je sit odpojena.

6.Pripojte se k elektrické siti (220-240 V) (obr. 5).

7.Pfipevnéte téleso svitidla ke stropu, utahnéte Srouby
montazni patice a zkontrolujte, zda je vypinac
zapnuty a pripraveny k pouziti (obr. 6).
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OAHTIEZ EFKATAZTAZHZ

1.zefdwote TIg PidSeg TOU KOAVPHATOG TOTIOBETNONG
PWTLOTIKOV (€K. 1).

2.BléwoTte Tov PmpooTivo SOKTUALO TOU CWHATOG
PWTLOTIKOV (ELK. 2).

3.TomoBeTrOTE TNV TINYN QWTOG KAL OPIETE TOV
UTIPOOTIVO SOKTUALO (LK. 3).

4.Avoite omég oTOV TOlXO CUMPWVA PE TO péyeBog
TOU KOAUPHOTOG TOTIOBETNONG, TOTIOBETHOTE TO
EAAOTIKO TIWHA SLAOTOARG OTLG OTIEG KOL OTEPEWOTE
TO OTAPLYHA TOTIOBETNONG pE uTOSLATPNTEG Bideg
(k. 4).

5.BefatwBeite 6TL N Tpoodoaia givat
artoouvdedepévn TPV amo T ouvdean.

6.2uv8€0Te TO NAEKTPIKO SikTvo (220 V-240 V) (g1k. 5).
7.ZTEPEWOTE TO CWHA PWTLOTIKOVU OTNV 0POPH, CPIETE
TIG Bideg tng Paong otrpiEng kat PePatwbdeite 6Tl 0
SLaKOTTNG PEVPATOG EVAL EVEPYOTIONHEVOG KOl

£TOLPOG Y& XProN (EWK. 6).

m INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

1.Skru ut skruene til armaturmonteringsdekselet (fig-1).
2.Skru ut frontringen pa lampehuset (fig. 2).
3.Monter lyskilden og stram frontringen (fig. 3).

4.Bor hull i veggen i henhold til stgrrelsen pa
monteringsdekselet. Sett inn
gummiekspansjonspluggen i de borede hullene, og
fest monteringsbraketten med selvskruende skruer
(fig. 4).

5.Serg for at stramnettet er koblet fra for du kobler til.

6.Koble til stramnettet (220 V - 240 V) (fig. 5).

7.Fest lyskroppen til taket, stram monteringsskruene og
kontroller at strambryteren er pa og klar til bruk (fig.
6).

@ INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

1.Desurubati suruburile capacului de montare a
corpului de iluminat (fig. 1).

2.Desurubati inelul frontal al corpului lampii (fig. 2).
3.Fixati sursa de lumina si strangeti inelul frontal (fig. 3).

4.Dati gauri in perete corespunzator dimensiunilor
capacului de montaj, introduceti dopul de expansiune
din cauciuc in gaurile date si fixati suportul de montaj
cu suruburile autofiletante (fig. 4).

5.Asigurati-va ca reteaua de alimentara este
deconectats, inainte de conectare.

6.Contectati la reteaua electrica (220 V - 240 V) (fig. 5).

7.Fixati corpul lampii de plafon, strangeti suruburile
bazei de montaj si verificati daca intrerupatorul de
retea este pornit si gata de utilizare (fig. 6).

m INSTALLATIONSVEJLEDNING

1.Fjern skruerne fra armaturets monteringsbeslag (fig.
1).

2.Skru den forreste ring af lampen (fig. 2).
3.Seet lyskilden i, og stram den forreste ring (fig. 3).

4.Bor huller i veeggen i henhold til stgrrelsen af
monteringsbeslaget, saet udvidelsesdyvler af gummi i
de borede huller, og fastgar monteringsbeslaget med
selvskaerende skruer (fig. 4).

5.Kontrollér, at elnettet er afbrudt, far armaturet
tilsluttes.

6.Slut til elnettet (220-240 V) (fig. 5).

7.Fastger armaturet til loftet, stram skruerne pa
monteringsbeslaget, og kontrollér, at
teend/sluk-knappen er slaet til og klar til brug (fig. 6).
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